




 

  



 

ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA, 

ESTADO SE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2019, COM ÍNICIO AS 20H SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ ERINALDO DE FRANÇA O 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS E 2ª SECRETÁRIA VEREADORA MARIA SILVANA 

MOURA E DEMAIS VEREADORES: JOSÉ UILSON DOS SANTOS, LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, VALTÊNIO DOS 

SANTOS E ERIVAN JOSÉ  DOS SANTOS, 07 (SETE). HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR 

JESUS CRISTO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE 

FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS DA 

MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES. PASSOU PARA O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PEDIU PARA O 

1º SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS MÁTERIAS: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2019. APÓS A LEITURA 

PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: USOU A PALAVRA O VEREADOR JOSÉ ERINALDO O QUAL SAUDA A 

TODOS OS VEREADORES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E PÚBLICO PRESENTE, PARABENIZA SUA FILHA ISYS IRACÍ E 

PROFESSORA LUCIA, PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DESEJANDO FELICIDADES E MUITAS BENÇÃOS, FALA 

SOBRE A LIMPEZA DAS PRAÇAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS E SOBRE AS BOCAS DE LOBO QUE AINDA NÃO 

FORAM FEITAS REPOSIÇÕES. FALOU O VEREADOR LEALDO O QUAL TRAZ A ESTA CASA MAIS UMA VEZ O 

TOCANTE ASSUNTO REFERENTE AO ATRASO DOS ÔNIBUS ESCOLARES E TAMBÉM PELO GRANDE PERCURSO 

PELA LAGOA DOS PORCOS AO BANDEIRA QUE UM DOS ÔNIBUS FAZ, OCASIONANDO GRANDE ATRASO ATÉ 

CHEGAR A SEDE DA CIDADE TRAZENDO PROBLEMAS AOS ALUNADOS. FALA TAMBÉM SOBRE AS BOCAS DE 

LOBO. FALOU O VEREADOR JOSÉ UILSON O QUAL FAZ FELICITAÇÕES PELO ANIVERSÁRIO DE ISYS IRACÍ E A 

PROFESSORA LÚCIA, EXPRESSA DESAPONTAMENTO ACERCA DAS TAMPAS DE BOCA DE LOBO, RESSALTA QUE 

OS VEREADORES FAZEM SUAS COBRANÇAS MAS NÃO ESTÃO TENDO ÊXITO. USOU A TRIBUNA O VEREADOR 

ANTÔNIO JOAQUIM O QUAL SE SOMA COM RELAÇÃO AOS VEREADORES QUE JÁ FALARAM, E DIZ QUE É 

VERGONHOSA TAL SITUAÇÃO COMO TAMPAS DE BOCA DE LOBO E LUMINÁRIAS NÃO SEREM REPOSTAS. USOU 

A TRIBUNA A VEREADORA MARIA SILVANA MOURA PARA EXPRESSAR DESAPONTAMENTO EM RELAÇÃO ÀS 

COBRANÇAS FEITAS NESTA CASA LEGISLATIVA, COBRANÇAS ESTAS SEM ÊXITO, EM SUAS PALAVRAS DIZ QUE O 

GESTOR TEM QUE COMPARECER A ESTÁ CASA PARA POR ESCLARECIMENTOS, POR FIM PARABENIZA ISYS IRACÍ 

FILHA DO VEREADOR JOSÉ ERINALDO, LÚCIA E CANDÍDA. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: FALOU O 

VEREADOR LEALDO O QUAL DIZ QUE TEM QUE ENVIAR OFÍCIO AOS SECRETÁRIOS DE OBRAS, SAÚDE E DE 

TRANSPORTE PARA QUE OS MESMOS EXPONHAM ESCLARECIMENTOS REFERENTES ÀS COBRANÇAS QUE 

OUTRORA CHEGAM A ESTA CASA. FALOU O VEREADOR JOSÉ ERINALDO O QUE FALOU SOBRE A QUESTÃO DOS 

MÉDICOS E FALA SOBRE A NECESSIDADE DE VIM A ESTA CIDADE O CARRO FUMACÊ. PASSOU PARA A ORDEM 

DO DIA A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2019, POSTA EM VOTAÇÃO OBTEVE 07 VOTOS 

Á 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLAROU APROVADA. PASSOU PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL: FALOU O VEREADOR 

SOBRE A QUESTÃO DOS MÉDICOS. FALOU O VEREADOR ERIVAN QUE PARABENIZA A FILHA DO VERADOR JOSÉ 

ERINALDO ÍSYS IRACÍ. FALOU O PRESIDENTE JOSÉ ALVES DA MOTA O QUAL SOMA-SE AS PALAVRAS DO 

VEREADOR ERIVAN E FAZ BREVE COMENTÁRIO A RESPEITO DO OFÍCIO  QUE CHEGOU A CASA LEGISLATIVA, 

FALANDO SOBRE A CELEBRAÇÃO DO CONVÊNIO N° 0205/2018, ENTRE A FUNASA E ESSE MUNICÍPIO. TENDO 

POR OBJETO “IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE FEIRA NOVA”. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA 

A PRESENTE SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA AS 20H NO DIA 15 DE ABRIL DE 2019. 

EU, SUSILENE DE CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI E ESTÁ CONFORME O QUE FOI DITADO NA SALA DE SESSÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA EM 10 DE ABRIL DE 2019. 


